

## 暖阳



清晨，阳光透过窗帘照在我的床上，一缕缕、一束束，如点点斑驳的星星，随风摇曳。拨开窗帘，阳光迷了我的眼，也映入我的心。

午后，我走在小区的路上。天上的白云千姿百态，有的像欢快的小兔子、有的像可口的甜甜圈、有的像飞驰的小汽车。远处一群鸽子在空中不停地盘旋，时而唱着歌、时而跳着舞，尽情沐浴阳光与微风。河边杨柳上的嫩芽们慵懒地伸着腰，地上的小草已有花苞嵌上枝头，随风摇摆着，挥洒着阳光的气息和大地的芬芳。

大人们悠闲地散着步，有说有笑，享受着初春的温暖。我们肆意地撒欢，你追我赶，笑声惊得路旁打盹的小猫四处乱窜，浑然不觉汗珠已渐渐布满脸颊。赞美你，初春的暖阳，给大地带来勃勃生机。

崇川小学二(2)班 李沈纾  
指导老师 王菁

## 春天狂想曲

清晨，寒意还没有褪去，一阵阵清脆的鸟叫声萦绕在我的耳边。

小麻雀们落在刚爆出新芽的桃树上，组成了一支乐队，为朝阳唱着欢迎曲。“啾啾啾”的悄声低语调试着每一个音准。少顷，领头的麻雀一声长啸，“小提琴”拉开了音乐会的序曲，悠扬、婉转……“唧”一只稍大的麻雀变成了乐章，另一只、又一只……“唧！唧！唧！”是钢琴的跳音，热切、欢愉。春雨降临大地，在地上长出水花，流星般绚烂。

隔壁工地发出轰隆隆的声音，似惊雷一般，霎时万物俱静，麻雀们左顾右盼，飞了出去，好像在寻找声音的来源。良久，“叽——喳——”危险解除，忐忑的群鸟重开乐章，大提琴的低沉、依恋……

这时，领头的麻雀振翅而飞，消失在楼栋之间，鸟群也随之而去。众鸟高飞尽，孤云独去闲，只有桃花还沉浸在音乐声中。

崇川小学二(3)班 解李懋萱  
指导老师 徐艳霞

## 寻找春天

今天，阳光明媚，我来到公园寻找春天。

微风吹来，一阵阵花香隐隐约约地袭来，夹着一股泥土的气息，让人感觉神清气爽。我寻着花香跑到花坛边。各种各样的花都露出了灿烂的笑容，有桃花、梨花、迎春花……五颜六色，美丽极了！蝴蝶在花丛中翩翩起舞，蜜蜂在花丛中采蜜。周围的小草争先恐后地从泥土里探出脑袋来，大家都抢着呼吸春天的气息。路边的大树长出了新的嫩叶，像换上了一件件新装。

大树上，几只鸟儿叽叽喳喳地叫着，好像在唱着歌，欢迎春天的到来。

广场上，小朋友们脱掉了棉衣，有的在放风筝、有的在玩游戏、有的在无忧无虑地奔跑着……

此时，我不禁想起一首歌：春天在哪里呀？春天在哪里……原来，春天在花草树木中、在小鸟的歌声中、在小朋友们的快乐中！

崇川小学三(7)班 王梓  
指导老师 韩远

## 丢三落四的卡尔

卡尔是个丢三落四的孩子。这一天，卡尔出去玩。出门前妈妈不停地叮嘱他不要把自己弄丢了。

卡尔走一会儿就摸摸胳膊、摸摸脚。他蹦蹦跳跳地走进一家小卖部，刚想拿一个可爱多，却发现自己的左手没了，他心想：糟糕，妈妈该批评我了。但转念一想，重要的右手还在呢！

过了一会儿，西雅拿着一只手来到了卡尔家。他问卡尔妈妈：“阿姨，这是卡尔的左手吗？”“对，瞧瞧这孩子，丢三落四的。”卡尔妈妈一边道谢一边叹

气道。

卡尔继续逛着，连右手掉了都浑然不觉。又一个大妈来到了卡尔家：“夫人，这是不是你家卡尔的右手啊？”“对，谢谢您！”

卡尔继续在大街闲逛，行人都说：“瞧这孩子，真可怜！”可卡尔并不在意。最后，走着走着，卡尔连自己的两条腿都掉了……

卡尔回到家连忙跟妈妈道歉，妈妈温柔地抱起他，熟练地帮他找回自己，又给了他一张数据卡，亲切地说道：“让我来帮你升级一下系统，这样你就不会再丢三落四了。” 崇川小学三(13)班 缪冯骐  
指导老师 袁媛

## 最难忘的人

我的弟弟白白的，头发短短硬硬的，摸上去十分刺挠。我原来不喜欢他，因为我觉得他抢走了大家对我的爱，可我现在很爱他。

一次，我作业上的字写得又慢又丑。妈妈看到后，对我一通狮子狂吼。我心里更害怕了，心想：奶奶呀，快来救救我呀！妈妈太凶了！可不仅奶奶没有来，妈妈还把我的作业撕了，我放声大哭。这时，一个轻轻的脚步声传来，我心里一高兴，奶奶来了，我有救了，结果来的是弟弟。我想：他一定是来看我笑话的，真讨厌！没想到他冲进来大喊：“妈妈，出去出去！”他一边喊一边把妈妈往门外推，妈妈只好和弟弟出去。过了一会儿，弟弟又进来了，他看着我说：“姐姐，不哭。”他踮起双脚，伸手抽出一张纸给我擦眼泪。

弟弟，你永远是我最好的弟弟。

崇川小学三(13)班 李欣蔓  
指导老师 袁媛



## 泡泡旅行记

“快飞吧！飞得再高一点吧！”校园里传来阵阵笑声。哦，原来是在吹泡泡呀！

我们来到教学楼后面，我挥动着泡泡棒，泡泡立刻从里面飞了出来。太阳照在上面，泡泡变得五彩缤纷，像把彩虹装在了里面。一个又一个泡泡飞上了天空，我兴奋极了。泡泡飞到了小花上，跟小花来了个亲密接触；它又飘到草地上，对大地说了几句悄悄话；它落到大树上，和树叶玩了一场游戏……

泡泡飞呀飞呀，飞到熠彩园，像一串串音符，也像一条长龙，在空中旋转、飘荡。同学们也来到熠彩园。一个同学拿着泡泡棒，吹出了许多大大的泡泡，“啪”泡泡破裂了，下起了一阵密密麻麻的小雨。另一个女同学拿着泡泡棒转了一个圈，泡泡便像一件美丽的裙子，围绕在她身边。

我们就这样一边玩一边走，玩到了珠媚园。泡泡飞到河里，像累了似的，给河水做了个玻璃罩，可不一会儿，玻璃罩就破裂了。于是，我又连吹好几次，它们陆陆续续地飞进河里，一个个崭新的玻璃罩又新鲜出炉啦！真期待下次的泡泡之旅！

崇川小学三(12)班 季曹曦  
指导老师 陈莉



## 可爱的小乌龟

我养了一只可爱的乌龟，它的名字叫果果。

果果浑身都绿油油的，但它的头比较特殊，头的两边是红通通的。身上的龟壳十分坚硬，就像战士身上的盔甲。两只小眼睛又黑又圆，像黑珍珠一样，闪闪发亮。

一天早上，我走到鱼缸旁看了看。我的小乌龟怎么在水里一动不动了？我猜想它应该是饿了吧。我拿起几粒龟粮，撒进鱼缸。果果见水里有了动静，探出脑袋看了看，发现是龟粮，就游到龟粮旁边，确认没有危险了才把那几粒龟粮吞下去。我对它说：“这只是餐前小点心，好吃的还在后面呢！”果果好像听懂了似的，乖乖地趴在缸底，眼睛里充满了期待。

我从厨房里拿了几块切好了的肉丁，故意把肉丁放在外面缸壁上，果果见状用力向前一扑，鼻子

正好撞在缸壁上。它有些委屈，向鱼缸的一角游去。我敲了敲鱼缸，果果还是一动不动。我看它十分委屈，心软了，把肉扔进了鱼缸里。它一见到肉丁，就狼吞虎咽地吃起来，好像有谁要把它的美餐抢走似的，真令人哭笑不得。



我养的小乌龟可爱又顽皮，你喜欢它吗？

崇川小学四(10)班 朱黄文韬  
指导老师 王优

## 奇妙农场

周末，晴空万里，我和爸爸妈妈一起去了奇妙农场。

走进农场，首先映入眼帘的是一个巨大的地球。农场里面一望无际，我兴奋地在草地上自由地奔跑。

奇妙农场里有各种各样好玩的项目。其中，我最喜欢的项目是小猪快跑和滑索。小猪快跑是一个比赛，一共有三只小猪，它们是猪圈里跑得最快的三只。随着一声“开始”，小猪们争先恐后地向前奔去。经过一场激烈的角逐，一只叫奔奔的小猪获得了第一名。

滑索共有两个索道，一个是坐着的，一个是站着的。一开始我只敢玩坐着的，后来看见很多人都去玩站着的，我也鼓起勇气玩了一次。我紧张地站上去，爸爸手一推，我的耳边响起了呼呼的风声，我害怕地闭上眼睛。之后，我觉得没那么可怕了，于是又玩了好几次。

好想再去一次奇妙农场，这里的项目真是让人流连忘返！

崇川小学二(11)班 苏馨

## 滚来滚去的小土豆



今天，我一觉起来发现自己变成了一个土豆。

我开心极了，终于可以想去哪里玩就去哪里玩了。我首先滚到儿童乐园，热情地对小朋友们说：“你们好，可以一起玩吗？”没想到他们却拿起石头朝我砸来，嘴里还喊着：“快看啊，土豆成了精，看谁砸得准。”就这样我被小朋友们轰出了儿童乐园。

接着，我又滚到了大海里，我看见了肥嘟嘟的河豚、威武的大龙虾、可怕的大鲨鱼。我和它们成了好朋友。过了一会儿，我想回家了，这才恋恋不舍地跟它们告别，回到陆地上。

我在回家的路上被农民伯伯捡了，放在超市的架子上售卖。突然，一只大手把我买了回去，我心想自己会不会被做成土豆泥、土豆丝、薯片、薯条呢？灵机一动，我从塑料袋子里滚了出来，一直滚回了家，在家门口我又变成了人。今天真是奇妙的一天啊！

崇川小学三(1)班 姚城钰  
指导老师 石佳南

## 我们班的大胃王

我们班有一个大胃王。他有着一个大大的肚子，走起路来摇摇晃晃的。

大胃王那山洞似的嘴巴，张开来的时候好像一口就能吞下一个人。他那圆圆的肚子，也像一个特大号的皮球。他的胃就像一个无底洞，怎么填都填不满。中午吃饭之前，第三节课的下课铃才刚刚打响，大胃王就已经拿着他的干饭布冲到教室外面去了，边跑还边自言自语道：“快点儿呀，快点呀，我还要去食堂吃饭呢！”到了食堂，大胃王一下子跑到他的位置上，等待着餐盘来到他的手里。终于，一份饭菜来到了他的手中，大胃王的眼睛都亮了，拿起勺子就猛吃起来，无论有多少饭菜都能被他风卷残云般快速吃完。

现在你知道大胃王是谁了吗？没错，胃口超大的大胃王就是廖振钦。

崇川小学三(1)班 杨婧钰  
指导老师 石佳南



南通市崇川小学

组稿老师 奚辰颖

